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      ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
 
 

                            SINFIX  
Ακρυλικό αστάρι, βάσης διαλύτου 

 
                                                                                                                         

 
 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
Το SINFIX είναι αστάρι ακρυλικών ρητινών που ενεργούν ως ένα συστατικό και εισχωρεί βαθιά μέσα 
σε τριχοειδείς ρωγμές και πορώδη υποστρώματα και/ή εύθρυπτες επιφάνειες με στόχο τη 
σταθεροποίησή τους.  
Σημείωση : Σε περίπτωση που η επιφάνεια μας έχει ίχνος μούχλας (πρασινίλες), τότε πρέπει αυτή 
να αντιμετωπιστεί με το μυκητοκτόνο – αντιμουλχικό MIOSIN, αφού πρώτα καθαριστεί καλά. Μετά 
την εφαρμογή του SINFIX και αφού έχουν περάσει 6 – 12 ώρες δημιουργείται στην επιφάνεια μία 
συγκολλητική μεμβράνη η οποία βοηθά στην καλύτερη πρόσφυση των επιστρώσεων που θα 
ακολουθήσουν στα ακρυλικά, πλαστικά, κλπ.  

 
ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ  
Εφαρμόζεται με ρολό ή ψεκασμό. 

 
ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  
Η επιφάνεια (υπόστρωμα) πρέπει να καθαριστεί από λάδια, σκόνη, ρύπους και να είναι υγιής.  
Στην συνέχεια καλύπτουμε τις τυχόν ατέλειες που υπάρχουν. Η αντιμετώπιση των αρμών, 
ρηγμάτων  γίνεται με την πολυουρεθανική μαστίχη TECNOSEAL 96. Τέλος, εφαρμόζουμε το αστάρι 
SINFIX .  
Αφού περάσουν κατ’ελάχιστο 4 ώρες, εφαρμόζουμε την επίστρωση που θα ακολουθήσει. Το προϊόν 
εφαρμόζεται χωρίς αραίωση.  
Ο καθαρισμός των εργαλείων μετά την χρήση γίνεται με το διαλυτικό MEXYL.  

 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ  
200 – 300 gr / m2 ανάλογα με την απορροφητικότητα του υποστρώματος  

 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  
Δοχεία των 3 κιλών  
 
 
 
 
Οι τεχνικές πληροφορίες, συμβουλές και οι κατευθύνσεις ως αναφορά την τεχνική εφαρμογή και τη χρήση των υλικών της SINTECNO, είτε προφορικές ή 
γραπτές ή μέσω δοκιμών, παρέχονται με βάση τις γνώσεις και την εμπειρία μας και αποτελούν μόνο μία ένδειξη χωρίς καμία δέσμευση, επίσης σχετικά με 
πιθανά δικαιώματα τρίτων προσώπων. Η εφαρμογή, χρήση και επεξεργασία των προϊόντων που λαμβάνει χώρα πέραν του ελέγχου μας , αποτελεί ευθύνη 
των εκάστοτε χρηστών - εφαρμοστών. Οι εφαρμοστές των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητα τους, τις επικρατούσες συνθήκες 
περιβάλλοντος – υποστρώματος, πριν και κατά τη διάρκεια της εκάστοτε εφαρμογής από πλευράς σκοπιμότητας χρήσης. Η SINTECNO διατηρεί το 
αυθαίρετο δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της. Η τήρηση των δικαιωμάτων τρίτων είναι επιβεβλημένη. Πριν την όποια εφαρμογή των 
προϊόντων, οι ενδιαφερόμενοι ή εμπλεκόμενοι πρέπει πάντοτε να ανατρέχουν στην πιο πρόσφατη έκδοση του ισχύοντος Τεχνικού Φύλλου Ιδιοτήτων 
Προϊόντος. 

                       Ισχύουν οι Γενικοί Όροι Πώλησης και Νομικής Κάλυψης της Εταιρείας 
 
 

              Αναξαγόρα 4 , Τ.Κ. 19400 Κορωπί Αττική - T: 210 6026020, 21 6026024, F: 210 6624568 

  info@sintecno.gr          www.sintecno.gr  

Έκδοση: 01/2026 
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http://www.sintecno.gr/

